

**Drage sodelavke in sodelavci,  
letos se bomo od 13. do 15. maja odpravili s turistično agencijo Ojla**

## **PO ZRNO SOLI IN LEPIH TRENUTKOV**



Obiskali bomo mesto na gori soli, šli do slikovite pokrajine ob Drini, ki ji je s svojimi idejami dal pomemben pečat režiser Emir Kusturica, prestopili bosansko-srbsko mejo in se v narodnem parku Mokra gora popeljali po najatraktivnejši ozkotirni železnici v Evropi, si privoščili eno veliko fešto v Etno selu, občudovali in uživali...

### **1. dan: SLOVENIJA – TUZLA – VIŠEGRAD**

Odhod v zgodnjih jutranjih urah (ob 01.00 iz Ljubljane proti Zagrebu in naprej mimo Slavonskega Broda do Bosne in Hercegovine. Prvi ogled bo namenjen Tuzli, mestu, ki so mu dali ime Turki (tuz pomeni sol), saj leži na 350 milijonih ton soli. Prav sol je tista, ki je mestu krojila usodo skozi stoletja. Danes je slanica »kriva«, da je mesto Tuzla zadnja tri leta nagrajeno kot najbolj turistično mesto Bosne in Hercegovine. Sprehodili se bomo mimo novo grajenih Panonskih jezer, ki se nahajajo v centru mesta, obiskali največji trg v BiH, Trg Svobode, ter se sprehodili do Sonog trga, za katerega domačini pravijo da "priča priču" o gradu na zrno soli...

Po ogledu sledi vožnja čez planoto Han Pijesak do reke Drine, kjer se nahaja Višegrad. Mesto je poznano po več kot 500 let starem kamnitem mostu – poznan kot »Na Drini ćuprija« z 11 loki širokega razpona in dolžine 250 m ter po Ivu Andriću, katerega delo Most na Drini je edino literarno delo, ki je prejelo Nobelovo nagrado v bivši Jugoslaviji. Le nekaj korakov v stran, ob rokavu Drine je nastalo novo mesto Kamengrad, ideja znanega režiserja Emira Kusturice. Gre za nove /predvsem kamnite / zgradbe, mešanico različni obdobji in stilov, ki so se menjali skozi zgodovino tega področja, kjer je polno življenja, lokalov, kjer najdemo gledališče, kinodvorane, svetišče, hotel, kjer bomo v »srcu« dogodkov nameščeni tudi mi in kjer si bo po večerji privoščili balkanski žur.

### **2. dan: VIŠEGRAD – NACIONALNI PARK TARA - JEZERA ZAOVINE - PERUČAC - BAJINA BAŠTA ZLATIBOR**

Po zajtrku vožnja do mejnega prehoda, kjer bomo vstopili v Srbijo. Tam nas bodo pričakali domačini in nas popeljali v nacionalni park Tara, do jezera Zaovine, kjer je l. 1875 Josef Pančič našel Omoriko, iglavec, ki je na spodnji strani srebrne barve. Postali bomo na vidikovcu, kjer je čudovit razgled na reko Drino in jezero Peručac, ki bo naslednja naša postaja. Vkrkali se bomo na ladjo in na mini

križarjenju nam bodo domačini pripravili okusno kosilo in še kakšno presenečenje. Sledi vožnja proti Bajini Bašti, obisk hišice v steni. Ustavimo se še pri zgodovinskem manastiru Rača kralja Dragutina iz 13. stoletja in že bomo v Zlatiboru, kjer nas čaka po namestitvi v hotelu srbsko večje s hrano, trubači, zabavo...

### **3. dan: ZLATIBOR - MOKRA GORA - SLOVENIJA**

Po zgodnjem zajtrku se bomo odpeljali v Naravni park MOKRA GORA, kjer nas ob 8.00 čaka posebna vožnja po »ŠARGANSKI OSMICI« – 14 km dolgi ozkotirni železnici - najatraktivnejši turistično muzejski železnici v Evropi. Pentlji daje poseben čar več kot 20 tunelov, mostov in viaduktov ter 300 m višinske razlike. Na poti se bomo večkrat ustavili na razglednih točkah za občudovanje pokrajine. Pomudili se bomo še v filmskem mestecu Emijra Kusturice – DRVENGRADU, tematsko mesto s številnimi povsem avtohtonimi, lesenimi zgradbami (cerkev, knjižnica, restavracija, slaščičarna, lesene trgovine, ...) ter pri izviru Bela voda – čudežni vodi, ki ozdravi oči in duha.

Sledil bo povratek proti domu (s kosilom na poti), kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

### **CENA: 230€**

Cena je preračunana na min 50 plačanih oseb v avtobusu/ max 56/.

Zajema: prevoz s kvalitetnim in udobnim novim avtobusom, nočitvi z zajtrkom v hotelu 3\* v Andričgradu in Zlatiboru / h. Olimp 4\*/, večerjo v Kamengradu, večerjo - »srbsko večje« s trubači in folkloro v Zlatiboru, vožnjo z ladjico po Drini s piknik kosilom, vse ogleda po programu, izlet s "čirotom" po ozkotirni železnici, vstop v narodni park in filmsko mesto, takse, kosilo ob povratku, vodenje in organizacijo...

Možno doplačilo:

- za 1/1 sobo 50€,
- riziko odpovedi 7 €,
- dodatno Coris zdravstveno zavarovanje 5 €.

Dopuščamo možnost spremembe programa v primeru neugodnih vremenskih razmer.

**Potovali bomo z enim, velikim sodobnim avtobusom, ki sprejme 56 potnikov. Zato ne odlašajte s prijavi.**  
**Rezervacije od objave razpisa naprej zbiram v Ljubljani na:**

- **interni telefonski številki: 43 – 37,**
- **GSM: 041 381 135**
- **e-naslovu: [andreja.logar@rtvslo.si](mailto:andreja.logar@rtvslo.si).**

**Potrditev prijave s prvim obrokom plačila v višini 60€ na osebo bom pobirala:**

- **v Ljubljani, v sredo, 16. marca med 10.00 in 12.00 v pritličju TV Slovenija (službeni vhod – TV studio 1)**
- **v Kopru bo zbiral Igor Kuralt,**
- **v Mariboru pa Dejan Guzelj.**

**Ostale tri obroke: dvakrat v višini 60€ in tretjega - razliko do polne cene izleta - bomo poravnali še kot odtegljaj pri obračunu osebnega dohodka pri izplačilih OD, ki jih bomo prejeli v aprilu, maju in juniju.**

**SDRS bo za svoje člane prispeval 20€.**